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"Путін хоче знищити
населення". Розмову Трампа
з королем Британії
прочитали по губах
17:35 28.04.2026 Вт

Що президент США нашептав королю Чарльзу III?
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 ІВАН НОСАЛЬСЬКИЙ

Фото: король Британії Чарльз III та президент США Дональд Трамп (Getty Images)

Президент США Дональд Трамп у перші хвилини зустрічі з
королем Великої Британії Чарльзом III, ймовірно, зробив
тривожну заяву про плани російського диктатора Володимира
Путіна на війну.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на New York Post.

Читайте також: Путін був би кориснішим, якби закінчив війну
в Україні: Трамп про розмову з главою Кремля

Як пише видання, професійний читець по губах Нікола Хіклінг
розшифрувала розмову Трампа з королем.

Після обміну привітаннями американський лідер нібито згадав
замах на його життя, який стався під час урочистої вечері з
журналістами.

"Я б вважав за краще не стояти тут занадто довго", - сказав у
відповідь британський монарх.

Після цього американський лідер, імовірно, різко змінив тему.

"Зараз я розмовляю з Путіним. Він хоче війни", - сказав Трамп.

Король Чарльз запропонував обговорити це питання пізніше,
але президент США продовжив:

"У мене є відчуття... якщо він зробить те, що сказав, він
знищить населення".

Після цього розмова переключилася на "гордість" Трампа -
проєкт з будівництва бального залу на території Білого дому
вартістю 400 мільйонів доларів.

Потім президент США і перша леді запросили гостей до Білого
дому.

Розмови Трампа з Путіним

Нагадаємо, кілька днів тому президент США Дональд Трамп
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заявляв про те, що він "розмовляє" з російським диктатором
Володимиром Путіним і президентом України Володимиром
Зеленським.

Він висловив сподівання, що США доб'ються результату в
контексті мирних зусиль щодо завершення війни РФ проти
України.

Також нещодавно Трамп заявляв, що якщо російський
диктатор Володимир Путін погодиться відвідати саміт G20 у
Маямі, це "буде дуже корисно".
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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